



Λευκωσία 10/01/2020

Η Εταιρεία P. C. Splash Water Public Company Ltd επιθυμεί να ενημερώσει το χρηματιστήριο και κατ' επέκταση το επενδυτικό κοινό, τα εξής, σε σχέση με την υλοποίηση των σχεδιασμών και εργασιών της εταιρείας μας (επιχειρηματικό πλάνο), όπως αναφέρονται στο Πληροφοριακό Έγγραφο Εισαγωγής και για την πορεία της εταιρείας με βάση το επιχειρηματικό της πλάνο:

Από τον Μάρτιο του 2013, όταν επιτράπηκε και επιβλήθηκε το έγκλημα από τις Τράπεζες ενάντια στην οικονομία και την κοινωνία μας, η εταιρεία μας δεν κατόρθωσε να ορθοποδήσει και να ακολουθήσει οποιοδήποτε επιχειρηματικό πλάνο. Η ασυδοσία των τραπεζών και η ατιμωρησία τους, με την στήριξη η την αμέλεια και των Χρηματιστηριακών Αρχών και η ανηθικότητα του τραπεζικού και του επιχειρηματικού μας τομέα, επέφεραν στην εταιρεία μας την ολική καταστροφή και κατ' επέκταση τον τερματισμό των εμπορικών εργασιών της. Από τον Ιανουάριο του 2019 η εταιρεία μας έχει σταματήσει οποιαδήποτε εμπορική εργασία και έχει αποδεσμεύσει όλο το προσωπικό της εκτός από τον Γενικό Διευθυντή. Τον Ιανουάριο 2019, ανακοινώθηκε από τον κύριο προμηθευτή μας POKKA INTERNATIONAL, η ανάθεση της αντιπροσώπευσης και διανομής των προϊόντων POKKA, στην κυπριακή αγορά, στην εταιρεία Laiko Cosmos Trading Limited. Μετά από 27 χρόνια αποκλειστικής αντιπροσώπευσης και διανομής των συγκεκριμένων προϊόντων από την εταιρεία μας, κάποιοι κατόρθωσαν με ίσως, παράνομους, δόλιους και ανήθικους τρόπους να αποσπάσουν το τι κατάφερε και έκτισε η εταιρεία μας για 27 ολόκληρα χρόνια.

Η εταιρεία Pokka International, και η εταιρεία Laiko Cosmos Trading Limited, μετά από ίσως συνωμοτικές και παράνομες κατά την άποψη μας, ενέργειες, επικοινωνήσαν και συνεργάστηκαν μεταξύ τους από το 2015 και κατάφεραν η μεν Pokka International να τερματίσει παράνομα την για 27 χρόνια συνεργασία και την από τον Ιούνιο του 2016 γραπτή Συμφωνία Διανομής που είχαμε, η δε Laiko Cosmos Trading Limited, να αποσπάσει με ίσως, παράνομο



και δόλιο τρόπο οτιδήποτε είχε κτίσει με την επωνυμία ΡΟΚΚΑ, τα τελευταία 27 χρόνια η εταιρεία μας.

Για τον πιο πάνω λόγο, από τον Μάιο 2019, η εταιρεία μας έχει αποταθεί στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, για την έκδοση των πιο κάτω διαταγμάτων, εναντίων της Pokka International. Οι δικηγόροι της εταιρείας, Pokka International, δεν παρουσίασαν στον δικαστήριο καμιά υπεράσπιση μέχρι τώρα και κατάφεραν να τους δοθεί χρόνος για να ετοιμάσουν την υπεράσπιση τους, προκειμένου να θέσουν τις θέσεις τους ή και τους λόγους για μη έκδοση των έξι Διαταγμάτων.

Επίσης η εταιρεία μας έχει αποταθεί στο Διεθνές Διαιτητικό Δικαστήριο στην Σιγκαπούρη (SIAC) και έχει καταφέρει να ξεκινήσει την διαδικασία εκδίκασης εναντίον της Pokka International, αιτήματος για καταβολή σοβαρών αποζημιώσεων. Αναμένεται ότι η συγκεκριμένη διαδικασία θα διαρκέσει μέχρι και 10 μήνες, ενώ η εταιρεία μας και το δικηγορικό γραφείο που την αντιπροσωπεύει, πιστεύουν στην ύπαρξη ισχυρών πιθανοτήτων για την υπέρ μας απόφαση από το Διαιτητικό Δικαστήριο.

Τέλος, η εταιρεία μας δηλώνει έτοιμη να συνεχίσει τις προσπάθειες της για να κερδηθούν οι δικαστικές αυτές μάχες και ευελπιστεί στην απόδοση της δικαιοσύνης και στις δύο περιπτώσεις.

Είμαστε στην διάθεση σας για οτιδήποτε άλλο χρειαστείτε.

Με εκτίμηση,



Παντελής Κωνσταντίνου  
Διευθύνων Σύμβουλος  
P.C. Splash Water Public Company Ltd

## ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΑ:

A. Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου το οποίο να διατάττει την Καθ' ης η Αίτηση μέσω του Διοικητικού της Συμβουλίου και/ή των διευθυντών της και/ή του γραμματέα της και/ή των αξιωματούχων της και/ή πληρεξούσιων αντιπροσώπων και/ή εκπροσώπων της και/ή υπαλλήλων της όπως εντός 10 ημερών από την επίδοση του Διατάγματος, συλλέξει, ετοιμάσει σε δέσμη και επιδώσει στους Δικηγόρους της Αιτήτριας όλη την αλληλογραφία, έγγραφα και νομικά έγγραφα, συμφωνίες, αποφάσεις διοικητικού συμβουλίου που είναι στην κατοχή ή τη φύλαξη ή τον έλεγχο της και αποδεικνύουν ή επιμαρτυρούν τη συμβατική ή άλλως πως σχέση μεταξύ της Καθ' ης η Αίτηση και της Laiko-Cosmos Trading Limited.

B. Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου που να εξουσιοδοτεί ή επιτρέπει στην Αιτήτρια να χρησιμοποιήσει οποιαδήποτε πληροφορία και/ή έγγραφα, που θα αποκαλυφθούν και παραδοθούν στους Δικηγόρους της Αιτήτριας από την Καθ' ης η Αίτηση, δυνάμει του εξαιτούμενου στην παράγραφο Α διατάγματος ανωτέρω, προς υποστήριξη της διαιτητικής διαδικασίας (περιλαμβανομένης και τυχόν εφέσεως που θα καταχωρηθεί κατά της διαιτητικής αποφάσεως) η οποία πρόκειται να καταχωρηθεί στο Διεθνές Κέντρο Διαιτησίας Σιγκαπούρης (Singapore International Arbitration Centre SIAC).

Γ. Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου το οποίο να απαγορεύει στην Καθ' ης η Αίτηση ενεργώντας μέσω του Διοικητικού της Συμβουλίου και/ή των διευθυντών της και/ή του γραμματέα της και/ή των αξιωματούχων της και/ή πληρεξούσιων αντιπροσώπων και/ή εκπροσώπων της και/ή υπαλλήλων της και/ή θυγατρικών εταιρειών και/ή άλλων νομικών και/ή φυσικών προσώπων που ενεργούν εκ μέρους και/ή προς όφελος αυτής, από το να τερματίσουν την αποκλειστική συμφωνία, ημερομηνίας 01/07/2016, εισαγωγής και διανομής των προϊόντων υπό την επωνυμία και/ή το εμπορικό σήμα και λογότυπο «ΡΟΚΚΑ» στην Κύπρο, μέχρι πλήρους εκδικάσεως και αποπερατώσεως της υπό των ως άνω αριθμό και τίτλο Γενικής Αίτησης και/ή πλήρους εκδικάσεως και αποπερατώσεως της διαιτητικής διαδικασίας



(περιλαμβανομένης και τυχόν εφέσεως που θα καταχωρηθεί κατά της διαιτητικής αποφάσεως) η οποία πρόκειται να καταχωρηθεί στο Διεθνές Κέντρο Διαιτησίας Σιγκαπούρης (Singapore International Arbitration Centre SIAC) και/ή μέχρι την εκτέλεση τυχόν διαιτητικής απόφασης που θα εκδοθεί από το Διεθνές Κέντρο Διαιτησίας Σιγκαπούρης (Singapore International Arbitration Centre SIAC) και/ή μέχρι νεωτέρας και/ή άλλης διαταγής του Σεβαστού Δικαστηρίου.

Δ. Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου το οποίο να απαγορεύει στην Καθ' ης η Αίτηση ενεργώντας μέσω του Διοικητικού της Συμβουλίου και/ή των διευθυντών της και/ή του γραμματέα της και/ή των αξιωματούχων της και/ή πληρεξούσιων αντιπροσώπων και/ή εκπροσώπων της και/ή υπαλλήλων της και/ή θυγατρικών εταιρειών και/ή άλλων νομικών και/ή φυσικών προσώπων που ενεργούν εκ μέρους και/ή προς όφελος αυτής, από το να εξάγουν και/ή να πωλούν και/ή να διανέμουν και/ή να κυκλοφορούν και/ή να εμπορεύονται και/ή να διαθέτουν στην Κύπρο τα προϊόντα υπό την επωνυμία και/ή το εμπορικό σήμα και λογότυπο «ΡΟΚΚΑ», παρά μόνο δια μέσω της Αιτήτριας, μέχρι πλήρους εκδικάσεως και αποπερατώσεως της υπό των ως άνω αριθμό και τίτλο Γενικής Αίτησης και/ή πλήρους εκδικάσεως και αποπερατώσεως της διαιτητικής διαδικασίας (περιλαμβανομένης και τυχόν εφέσεως που θα καταχωρηθεί κατά της διαιτητικής αποφάσεως) η οποία πρόκειται να καταχωρηθεί στο Διεθνές Κέντρο Διαιτησίας Σιγκαπούρης (Singapore International Arbitration Centre SIAC) και/ή μέχρι την εκτέλεση τυχόν διαιτητικής απόφασης που θα εκδοθεί από το Διεθνές Κέντρο Διαιτησίας Σιγκαπούρης (Singapore International Arbitration Centre SIAC) και/ή μέχρι νεωτέρας και/ή άλλης διαταγής του Σεβαστού Δικαστηρίου.

Ε. Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου το οποίο να απαγορεύει στην Καθ' ης η Αίτηση ενεργώντας μέσω του Διοικητικού της Συμβουλίου και/ή των διευθυντών της και/ή του γραμματέα της και/ή των αξιωματούχων της και/ή πληρεξούσιων αντιπροσώπων και/ή εκπροσώπων της και/ή υπαλλήλων της και/ή θυγατρικών εταιρειών και/ή άλλων νομικών και/ή φυσικών προσώπων που ενεργούν εκ μέρους και/ή προς όφελος αυτής, από το να χορηγήσει και/ή να διορίσει και/ή να ανακοινώσει οποιοδήποτε άλλο νομικό και/ή φυσικό πρόσωπο στην Κύπρο ως επίσημο αντιπρόσωπο και/ή εισαγωγέα και/ή διανομέα της Καθ' ης η Αίτηση σε σχέση με τα προϊόντα υπό την επωνυμία και/ή



εμπορικό σήμα και λογότυπο «ΡΟΚΚΑ», εκτός από την Αιτήτρια, μέχρι πλήρους εκδικάσεως και αποπερατώσεως της υπό των ως άνω αριθμό και τίτλο Γενικής Αίτησης και/ή πλήρους εκδικάσεως και αποπερατώσεως της διαιτητικής διαδικασίας (περιλαμβανομένης και τυχόν εφέσεως που θα καταχωρηθεί κατά της διαιτητικής αποφάσεως) η οποία πρόκειται να καταχωρηθεί στο Διεθνές Κέντρο Διαιτησίας Σιγκαπούρης (Singapore International Arbitration Centre SIAC) και/ή μέχρι την εκτέλεση τυχόν διαιτητικής απόφασης που θα εκδοθεί από το Διεθνές Κέντρο Διαιτησίας Σιγκαπούρης (Singapore International Arbitration Centre SIAC) και/ή μέχρι νεωτέρας και/ή άλλης διαταγής του Σεβαστού Δικαστηρίου.

ΣΤ. Διάταγμα του Σεβαστού Δικαστηρίου το οποίο να απαγορεύει στην Καθ' ης η Αίτηση ενεργώντας μέσω του Διοικητικού της Συμβουλίου και/ή των διευθυντών της και/ή του γραμματέα της και/ή των αξιωματούχων της και/ή πληρεξούσιων αντιπροσώπων και/ή εκπροσώπων της και/ή υπαλλήλων της και/ή θυγατρικών εταιρειών και/ή άλλων νομικών και/ή φυσικών προσώπων που ενεργούν εκ μέρους και/ή προς όφελος αυτής, από το (α) να ενημερώνουν εσφαλμένα και/ή αδικαιολόγητα και/ή κατά παράβαση των συμβατικών της υποχρεώσεων τρίτα πρόσωπα στην Κύπρο και/ή πελάτες της Αιτήτριας ότι η συμφωνία αποκλειστικής εισαγωγής και διανομής των προϊόντων υπό την επωνυμία και/ή εμπορικό σήμα και λογότυπο «ΡΟΚΚΑ» μεταξύ της Αιτήτριας και της Καθ' ης η Αίτηση έχει τερματιστεί, (β) να προβαίνει σε οποιοσδήποτε ρυθμίσεις και/ή διευθετήσεις στην Κύπρο σχετικά με την εξαγωγή και/ή την πώληση και/ή τη διανομή και/ή την κυκλοφορία και/ή την εμπορία και/ή τη διάθεση των προϊόντων υπό την επωνυμία και/ή εμπορικό σήμα και λογότυπο «ΡΟΚΚΑ» της Καθ' ης η Αίτηση στην Κύπρο.